

## 秋天的颜色

石家庄市北新街小学五(2)班 温士乐(小记者)

秋天到了,果实和农作物也都成熟了。秋天是什么颜色呢?我带着一串风铃般的问题来到了外面。

田野里,放眼望去,一望无际的稻谷,悄悄脱下了绿裳,换上了金装。黄澄澄、金灿灿,在阵阵秋风的吹拂下,向着我点头微笑。哦!秋天是金黄色的呀。

来到一片棉花地,茫茫一片白花,远处天地交界之处,分不出哪是棉花,哪是白云。一个个身围包裹的伯伯和阿姨们,正喜悦地采摘着自己的劳动成果。啊!原来秋天是白色呀。

走着走着,不知不觉进了果园里,有一大片葡萄架,满满都是水灵灵的葡萄,红的、紫的、绿的,还

有熟得发黑的,好像一串串五颜六色的水晶挂在这上面,太阳一照,一闪一闪地发着光芒。噢?秋天其实不只是一个颜色呀。

回家的路上,看着地上的落叶,想着一天的收获。明白了秋天其实是有生命力的,有着五彩缤纷的绚丽,有着五谷丰登的欢乐,有着安居乐业的充实。

在我心里,秋天是最美的!

**编辑点评:**小作者从秋天的果实描写颜色,最后升华到安居乐业给人们带来的充实和欢乐,文章题文相扣,不错!

## 重游水上公园

石家庄市维明路小学五(5)班 张怡诺(小记者)

听说水上公园变化很大,所以我要去看看。8月25日,我和老妈去了水上公园,刚进入,“哇”,我不由发出感叹。

在西门口,我就看见了一座单孔敞间形石拱桥,看了介绍才知道,那是赵州桥的克隆版,与真的赵州桥一样美丽,在蓝天下,赵州桥与湖面交相辉映,如诗如画。一眼望去,湖面郁郁葱葱、倒影重重。湖边还修建了500余米环湖栈道,近距离感受湖光粼粼的美景。

之后,我们去了四合院,四合院里面都摆满了盆花,俗话说“一花一世界,一景一园林”。2017京津冀“静港文旅水上公园杯”盆景精品展让我们零距离体会传统文化是怎样“种”出来的。让我印象最深刻的是银奖得主——一棵雀梅,它已经活了450年,根部已有多处开裂,颜色也很深,一看就知道历尽沧桑,饱经风霜;它顶部的叶子呈墨绿色,很老练,太神奇了!还有金奖得主——一棵榔榆,它的根部好像没有皮,全身的枝条也好像是枯枝,细一看,

有的枝条上长了小小的萌芽,有的长了小小的绿叶,哇!let's great!

最后,我们去了游乐场,先玩了摇头飞椅,我坐在转椅上飞了五六米高,下来后晕晕的,但是很刺激。然后我们去了吃奶鱼那里,我买了一瓶奶,刚放进水里,就有好多鱼儿张开它那橡皮胶垫似的圆圆的大嘴,两根长胡须一闪一闪的,争先恐后地说:“我要吃!我要吃!”有一条鱼还差点把我的手叼进水里。接着我们玩了“水上步行球”游戏,刚进球里,我不敢站,后来掌握了一下平衡,我努力站起来,才走了几步,就跟其他的球碰在一起了,一场水上“大战”开始了!

虽然只是短短的一个上午,我却看到了赵州桥和好多美景,还玩到了梦寐以求的游戏。

我爱水上公园。

**编辑点评:**小作者的文字流畅,可以突出一下描写的重点,让文章更有层次。

## 我的梦想

石家庄市光华小学四(4)班 赵一诺(小记者)

我是一名小学生。我每天都准时上学和放学,可是我有许多你们不知道的快乐与梦想。

我希望我可以飞到太空,去和星星月亮交个好朋友。告诉她们地球上可好玩呢,有美丽的公园,盛开着五颜六色的花朵;有好玩的游乐场,可以玩好多惊险刺激的游戏;还有好多漂亮的房子,住在里面就不会被风吹雨打了。我还要邀请她们来我家,和她们一起分享我的好吃的和玩具;我还会把她介绍给我的好朋友,我们一起做游戏;我还会带她们去海边玩儿,那有柔软的沙滩,可以游泳,晒太阳,玩沙子,还可以捡各种各样漂亮的贝壳。不过要小心哦,不要把沙子弄到眼睛里。如果不会游泳那一定要她们戴好游泳圈。

我想变成一只小鸟,飞到天空,看看小云朵都在做什么,我想它们肯定有的唱歌,有的跳舞,有的

画画,有的做游戏。我要和它们在天空中一起快乐的玩耍。晚上回家,住在我的幸福的小窝里,暖暖的,不一会儿我就睡着了,做一个甜美快乐的梦。

我还想变成一个童话里美丽的公主,和爸爸妈妈住在一个美丽的大城堡里面。城堡门前有一条小河,河水清澈见底。水面上飘着绿色的荷叶,荷叶上面有许多露珠姑娘,有的还盛着许多漂亮的荷花。荷叶下面有许多小鱼快乐地游来游去。我有一个美丽的水晶球,我天天拿着它在河边散步。有一天我会碰到一个英俊的王子,他笑着对我说,可以嫁给我吗?我幸福地答应。从此我们过上了幸福的生活。

我还有许多许多快乐梦想,但我知道我现在应该好好学习,努力去实现自己的梦想!

**编辑点评:**小作者有很丰富的想象力,为实现自己的梦想,加油!

## 林中引弓

石家庄市东风西路小学五年级 张亦苗

夜深人静,幽暗的森林里只能借着叶隙间若隐若现的星光,才能看见一两片叶子在微微晃动。一眼望去,仿佛整个森林都浸在了黑暗当中。突如其来的狂风惊动了正在睡梦中的小草,它们恐惧地看着被树叶挡住的夜空。

“沙沙……沙沙……”狂风中突然掺杂着匆匆的脚步声,小草不由自主竖起耳朵,仔细听着。“将军,小心点!”突然传来一个声音,小草定睛一看,原来是李广将军来了,大家都缓了一口气,有的闭上眼睛,继续休息;有的睁大眼睛,好奇地看着飞将军李广。“沙沙……沙沙……”小草们知道,这些不会是人的脚步声了。“将军,前面好像有野兽!”一个士兵说,可还没说完,只见李广将军拿起背后挎着的弓,另一只手取出一支箭,把箭轻轻搭在弓弦上,不费丝毫力气地拉起弓弦,在那一瞬间,箭“嗖”的一声就过去了,睡熟的小草突然睁开眼睛,吓得一动也不敢动,而那些没有睡觉的小草们都倒吸一口

冷气。“咔嚓”的一声,也不知那箭射中了没有,士兵们在拨弄着巨大的树叶寻找着,小草们也伸着脖子搜寻着。可是过了很久,也没有看到那支箭,只好等到白天时再来寻找。小草们似乎很疲倦,但还是强打着精神诉说着昨夜的故事。熟悉的脚步又传来了,这次有小鸟唱歌的声音,小草们也摇摇晃晃地欢迎着,士兵们和李广将军又出现了。不过这时小草们看得更清楚,士兵们还像以往一样寻找着。“将军,找到了!”一个惊喜的声音传来,士兵们都忙着往前凑,想一探究竟。只见一支完整的利箭插在一块巨大的石头中,大石头裂开了一道深深的裂纹。这一幕惊呆了所有人,连小草们心中也在赞叹着李广将军的箭术!

后人把森林中的这一幕写成一首诗:“林暗草惊风,将军夜引弓。平明寻白羽,没在石棱中。”借诗赞美李广将军的英勇善射,并把李广将军的故事流传至今。

## 精彩的校园足球联赛

石家庄市草场街小学五(7)班 黄宣淇(小记者)

为了丰富我们的课余生活,锻炼我们团队的协作能力,学校要举办一场足球联赛。听到这个消息,同学们都欢呼雀跃,积极报名参加。

经过两周的练习,我们终于迎来了第一届足球联赛。同学们穿着代表自己班的球服,排着整齐的队伍,怀着激动的心情来到操场。每个班经过主席台都要喊出自己的口号,我们班的口号是“五七,五七,永争第一。五七,五七,其利断金。”开幕式结束后,就是精彩的足球赛,经过几天的努力,我们终于迎来了争夺五年级第三名的比赛。

比赛是由我们和十二班进行比拼,因为对方知道我们的实力,所以他们打的是防守阵容,三十分钟后,他们以顽强的防守能力和我们打平,终于如愿以偿。到了万众瞩目的点球大战。我们班第一个点球由小闫同学发射,只见哨声一响,他就打了一个漂亮的弧线球,“球进了!”同学们欢呼起来,“真不愧是队长。”第二个点球由我来踢,我很激动,心想:“一定要进呀,千万不能辜负大家的信任。”可是终究逃不过命运的魔掌,球没进,我低着头,眼泪在眼里打转,伤心地说:“对不起,对不起!”队友们安慰我说:“没关系,咱们还有机会。”我擦干眼泪,大声地为小刘同学加油,球终于进了,我们以2:1战胜了对方,赢得了年级第三名。

足球联赛不仅增强了我们之间的团队协作能力,还加深了我们之间的友谊和默契。我爱运动,我爱足球。

**编辑点评:**小作者的现场描写和心理描写很好,仿佛让人看到了一场精彩的点球大战,继续加油!

## 我的小狗“露露”

石家庄市红星学校三(1)班 吴诗涵(小记者)

有一年夏天,姥姥从外面带回来了一只可爱的小狗,我给它取了个名字叫“露露”。我用箱子在客厅里给它盖了一间小屋,让它在那里睡觉。

每天早上,我们吃完饭就去楼下玩,我拿起一个球向远处丢去,露露捡过来,把球放回我手里,然后我再扔,它再捡过来,我们玩得非常开心!

有一次,露露的脚崴了,我和姥姥带它去看医生,医生说没什么大碍,回家好好休养就好了。我抱起露露带它回家,到了门口,它舔了舔我,我觉得它是在感谢我吧,我也亲了亲它。

时间过得真快,过了几个月,我发现露露长大了,我跟它跑步的时候都追不上了,而且它的食量也增加了。姥姥怕露露个头太大,撞坏家中的东西,就把它送到太姥姥家了。因为我还要上学,和露露见面的机会也少了。

露露,你现在过得好吗?是不是又长高了,我真的好想你!

**编辑点评:**文章写得很温馨,小作者可以加些对露露外貌的描写,让文章更加丰满。

## 上海之旅

石家庄市维明路小学五(6)班 赵泓明(小记者)

7月9日,我坐上了通往上海的火车,去游览上海的风光,感受上海的文化。一路上,窗外的山脉层峦叠嶂;一路上,山上的花朵竞相开放;一路上,我心潮澎湃,真想一步跨入美丽的上海。

一出火车站,迎面而来的,便是那高耸的楼房和又宽又长的街道,大街上车来车往,川流不息,好不热闹!不一会儿,我们怀着无比激动的心情,乘坐大巴来到了闻名遐迩的南浦大桥,南浦大桥桥长846米,以一跨423米过江,跨度之大为当时全国之最。南浦大桥宛如一条昂首盘旋的巨龙横卧在黄浦江上,我们乘车盘旋而上,桥下的江水时而平静,时而汹涌,时而缓,时而急,浪花在阳光的照耀下闪闪发亮。环望四周,高耸壮观的建筑群映入眼帘:如擎天火炬般的火炬大厦,光芒四射,照亮天空。东方明珠电视塔卓然秀丽,11个大小不一高低错落有致的红宝石般的球体被塔身托起,在阳光的照耀下散发出耀眼的光芒。这真是“车在桥上走,人在半空游”啊!

过了巨龙般的南浦大桥,便是浦东的外滩。浦江上有许多来来往往的船只,再从这里环望四周,东方明珠、火炬大厦等著名建筑与江水交相辉映,就像一幅画一样,这幅画有火炬大厦散发的光芒,有东方明珠红宝石的点缀,也有南浦大桥的雄伟,真是美不胜收!但是,这里为什么叫“外滩”呢?导游向我们做了讲解。

我想,我们应该好好学习,为祖国作出贡献,让祖国不再受伤害。我们应该向黄浦江一样,奔流不息,冲向更美好的未来!

**编辑点评:**读万卷书行万里路,小作者不但看到了美景,也因景立志,这也是旅游的意义之一吧。